
PREDNOSTNE NALOGE OK SZDL
LJUBUANA CENTER V LETU 1981

Sveti jedra
sekcij

Na zadnji seji občinske kon-
ference SZDL so v občini Cen-
ter sprejeli okvirni program de-
la v letu 1981, oziroma se dogo-
vorili za prednostne naloge v
prihodnjem letu. Predsedstvo
OK SZDL, sveti ter koordinacij-
ski odbori pa bodo prlpravljali
trimesečne operativne plane, ki
bodo usklajeni z delom drugih
dejavnikov v občini, zlasti z de-
lovanjem družbenopolitičnih
organizacij.

»Ta način dela omogoča prilagaja-
nje problemom in potrebam delov-
nih ljudi in občanov, zato občinska
konferenca SZDL pričakuje pobude

vseh krajevnih konferenc SZDL,« je
poudaril sekretar OK SZDL Ljublja-
na Center, Andrej Mlinar.

V letu 1981 bodo v občini posvečali
še večjo pozomost sekcijskemu nači-
riu dela, y tej smeri pa bodo delovali
tudi sveti, ki naj postanejo jedra sek-
cij.

Med prednostne naloge pravza-
prav lahko štejemo vsa tista vpraša-
nja, ki jih bo socialistična zveza oce-
nila za pomembna in jih bo tudi ra-
zreševala v najširšem krogu delovnih
ljudi in občanov.

Med pomembne in trajne naloge
pa vsekakor sodi uresničevanje spre-
jete politike ekonomske stabilizacije,
oziroma mobilizacija delovnih ljudi
in občanov za uresničevanje spreje-
tih družbenih ciljev.

Občinska konferenca in krajevne
konference SZDL bodo svojo aktiv-
nost posvetile uresničevanju pobude
tovariša Tita pri poglabljanju dmžbe-
ne vloge socialistične zveze v politič-
nem sistemu socialističnega samou-
pravljanja.

Med pomembne naloge sodi tudi
nadaljnje uveljavljanje družbenoeko-

nomskih odnosov v svobodni menja-
vi dela, prav tako pa bo socialistična
zveza sodelovala pri pripravah za
prehod na usmerjeno izobraževanje.

Posebno pozornost bodo namenili
nadaljnjemu razvoju političnega si-
stema ter poglablianju ustavne preo-
brazbe krajevnih skupnosti. Zato bo
v prihodnjem letu treba preučiti, ka-
ko delovni ljudje in občani uresniču-
jejjo svoje interese v krajevnih
skupnostih, ki se letos niso odločile
za prostorsko oziroma vsebinsko
preoblikovanje, v vseh krajevnih
skupnostih pa bo treba še več storiti
za uveljavitev krajevne skupnosti
kot soseske in humane interesne
skupnosti. Zato bo treba še okrepiti
delo terenskih odborov SZDL (z nji-
hovim delom v celoti še ne moremo
biti zadovoljni), z razreševanjem kon-
kretnih vprašanj in problemov v ulič-
nih in hišnih odborih, hkrati pa bo
treba okrepiti tudi hišno samou-
pravo.

Glede na nekatere stalne naloge,
zapisane v akcijskem programu za
leto 1980, bo občinska konferenca

SZDL tudi v letu 1981 nadaljevala z
aktivnostjo za nadaljnji razvoj in uve-
ljavitev delegatskega sistema. Na
osnovi analize delovanja komunalne-
ga sistema v občinl in mestu bo so-
cialistična zveza pripravila oceno de-
lovanja ter sodelovala pri spremem-
bah in dopolnitvah statutov občine
in mesta. Javna razprava bo stekla v
januarju, tako preko sekcij, kot v OK
SZDL. Z vsemi družbenopolitičnimi
organizacijami in temeljnimi samou-
pravnimi skupnostmi bo socialistič-
na zveza odigrala svojo vlogo v pri-
pravah na skupščinske volitve v letu
1982.

Nadaljevala bo seveda tudi z izva-
janjem akcijskega programa na po-
dročju ljudske obrambe in družbene
samozaščite.

Med številnimi nalogami naj ome-
nimo še aktivnost socialistične zveze
pri uresničevanju akcijskega progra-
ma na področju stanovanjskega go-
spodarstva, urejanju prostora in oko-
lja, na področju komunale, v akciji za
čisto in zeleno Ljubljano ter pri na-
dalinjem uveljavljanju organiziranih
potrošnikov. A. V.


